L*cos(alpha)/2

h*ctg{alpha) L*sin(alpha}

Hacuuran 5 cun, 1eicTBYIOIUX Ha JECTHUILY

YCJIOBHE PAaBHOBECHS - CYMMa BCEX CUJI paBHa HYJIIO

B IIPOEKIIUU HA OCb y : N —mg —kmg =0

B IIPOCKLMK HA OCb X : F, —F =0

CyMMa MOMEHTOB CHJI OTHOCUTEJIbHO TOUKHU | paBHa HYIIIO :

mg*L*%S(a)_'_kmg*h*ctg(a)_F*L*sin(a):0

mg+kmg =N

mg*l’*%s(a)+kmg*h*ctg(a)=F*L*Sin(a):{F mg*cos(a)(£+ k*h

oL sin(a)

2 sin(a)j < prmg(l+k)

+Ta)j£ ,u*(1+k)*L*tg(a)

S w1 K) Lo rgla) % =24 1K) rela) -

2

(0,5*(1-1—3)*?—1}}14

2

h< O,5*(i—%}w =0,32735m~ 0,33 m
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